

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének, 2018. augusztus 30-én 14 órakor tartott rendes nyilvános ülésén

Határozat száma	Tárgya
89/2018.(VIII.30.)	A 156/2017.(XII.14.) képviselő-testületi határozat visszavonása
90/2018.(VIII.30.)	Módosító indítvány elfogadása a 7/2018. (VIII.16.) rendelet módosítására
91/2018.(VIII.30.)	Dél-Hevesi Kistérségi Hulladékszállító Nonprofit Kft-hez csatlakozás
92/2018.(VIII.30.)	Szociális Innovációs Alapítvány megbízása közérdekű munka szervezésével
93/2018.(VIII.3.)	Módosító indítvány elfogadása az 2/2018. (III.14.) rendelet módosítására
94/2018.(VIII.30)	Átány Községi Önkormányzat 2018. évi I. félévi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámoló elfogadása
Rendelet száma	Tárgya
8/2018. (VIII.31.)	Átány Község Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2018. (VIII.31.) önkormányzati rendelete az Átány Község településképeinek védelméről szóló 7/2018. (VIII.16.) önkormányzati rendelet módosításáról

9/2018.(VIII.31.)	<u>9/2018. (VIII.31.) önkormányzati rendelet a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 2/2018. (II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról</u>
10/2018. (VIII.31.)	10/2018.(VIII.31.) önkormányzati rendelet az Átány Községi Önkormányzatának 2018. évi költségvetésről szóló 1/2018. (II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének, 2018. augusztus 30-án megtartott, *rendes nyilvános* ülésén

Helye: Községháza nagyterme

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint:

Jámbor Dénes	alpolgármester
Ötvös Károly	képviselő
Szabó Sándorné	képviselő
Szigili János	képviselő
Szórád Imre	képviselő
Végh János	képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

Joó Bence	jegyző
Sebőkné Kövesdi Kinga	pénzügyi ügyintéző
Laczházi Hajnalka	intézményvezető
Ötvösné Mértén Ilona	intézményvezető
Vígné Baráth Szilvia	mb. intézményvezető
Juhász Tamás	ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető:

Mengyi Zoltánné	közzolgálati tisztviselő
-----------------	--------------------------

Jámbor Dénes alpolgármester:

Köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket. Külön tisztelettel köszöntötte a jegyző Urat és minden meghívott vendéget

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fő megválasztott képviselő közül, 6 fő jelen van.

Gönczi Mihály polgármester betegség miatt van távol.

Jegyzőkönyv hitelesítőknak Szabó Sándorné és Szigili János képviselőket javasolta.

Javasolta, hogy az ülésen a meghívóban feltüntettek napirendi pontokat, az alábbiak szerint módosított sorrendben tárgyalják:

Javaslat az ülés napirendi pontjaira:

Napirendek:

- 1. Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések tárgyalása**
- 2. Az önkormányzat 2018. évi költségvetésének féléves teljesítésének vizsgálata, értékelése, az átcsoportosítások elvégzése**
Előterjeszti: Jámbor Dénes alpolgármester
- 3. Átány Község Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.14.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előterjeszti: Jámbor Dénes alpolgármester

Kérte, aki a módosított sorrendben a napirendi pontokra, jegyzőkönyvvezetőre és jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot elfogadja, kézfelnújtással jelezze.

A Képviselő- Testület, a napirendi pontokra tett javaslatot 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Napirend előtt

Jámbor Dénes alpolgármester:

A felszíni vízvezető rendszer munkálatai rövid időre szünetelt anyagellátási problémák miatt, de hamarosan folytatódik.

A konyha beruházásnál a kiviteli tervek elkészültek. Jelenleg a gépészeti gépeknek a megtervezése folyik. Ezzel a két pályázattal kapcsolatosan a Magyar Államkincstárnál egyeztetést folytattunk. A módosító javaslatunk pozitív elbírálásban részesült.

Az augusztus 20-i ünnepség a templomban az új kenyérszenteléssel megtartásra került.

A Heves Megyei Magyarok Kenyere ünnepségen képviselte az önkormányzatot.

Katasztrófavédelem folytatott ellenőrzést a riasztó szirénákkal kapcsolatban. Sajnos egyik sziréna nem működik. Javításáról gondoskodni kell.

Az önkormányzati utak javítására szolgáló pályázatunk sikeres elbírálásban részesült. Ebben a gépek beszerzésének ügyében a lépéseket Végh János képviselő úrral megtettük.

Az EFOP-1.6-os programban az előző beszerzővel a szerződést fel kellett mondani. Az új beszerzővel a megállapodást megkötöttük.

Rezsicsökkentéssel kapcsolatban érkezett a Kormányhivataltól egy kormányrendelet a hivatalhoz. A rendelet kihirdetését, az adatok, igénylőlapok begyűjtését a hivatal megkezdte. Azokra a lakosokra vonatkozik, akik nem kaptak a gáz rezsicsökkentésből.

Kérdezte van-e az elhangzottakkal kapcsolatban kérdés?

1./ Napirendi pont:

Egyéb ügyek, indítványok, bejelentések tárgyalása

Jámbor Dénes alpolgármester:

A testület számára köztudott, hogy még decemberben Barna László kérésére az Ő használatába adtuk a Dohánybolt melletti utat. Mindenki tudja, hogy mi vezetett addig, hogy Barna László ezt kérte. Megszűnt településünkön a vendéglátóhely. Áthelyeződött a Dohánybolt elé az alkohol fogyasztás.

Megkereste a Dohánybolt tulajdonosát, hogy valamilyen módon próbálja ezt a helyzetet megoldani. Ő hozatott egy mobil WC-t

Megkereste a szomszédot, akit megkért, hogy takarítsa le az udvarát és próbálja meg az oda való bejutást megakadályozni.

Mindennek a kiindulója az, hogy a Dohánybolt udvarán kocsmaszerű tevékenység folyik nem megfelelő körülmények között, ami a környékbeli lakosokat zavarja.

Tudtuk, hogy az útlezárás nem fogja a lakosság tetszését kiváltani, de mindenképpen fel kellett hívni a lakosság figyelmét arra, hogy ez így tovább nem mehet.

Megtörtént Barna László részéről az út lezárása, ami a lakosság egy részéből ellenszenvet váltott ki.

A beadvánnyal kapcsolatban azzal egyetért, hogy az útlezárás a lakosság érdekeit sérti.

Azzal nem ért egyet, hogy ki a bűnös ebben. Ez a testület és Barna László között oszlik meg. Az senkinek nem jut eszébe, hogy mindehhez az vezetett, hogy a dohánybolt udvarán az emberek nem megfelelő módon viselkednek.

Végig járta a hatóságokat az ügyben. A Képviselő- testületnek joga van bármikor bármilyen utat bezárni. Mint kiderült a Dohánybolt udvara közterület. A közterületen italt fogyasztani tilos. Az ott italt fogyasztók szabálysértést követnek el.

Barna Lászlónak jelezte, hogy ezügyben történt aláírásgyűjtés. Ő csak a családja nyugalalmát próbálta védeni, de nem zárkózik el más megoldástól sem.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Kérdezte van-e a beadvánnyal kapcsolatban hozzászólás, vélemény?

Ötvös Károly képviselő:

Amikor ezt a lezárási kérelmet beadták a Képviselő-testület mérlegelte ezt a helyzetet. A jószándék vezette a testületet. Az aláírók között is vannak olyanok, akik szót emeltek a Dohánybolt működésével kapcsolatban. De talán nem kellően mérlegeltük ezt a helyzetet. Azon az úton úgy gondolta, hogy nem történik olyan nagy forgalom, például az iskolába járás ami a gyerekeket védené.

Ennek a módja nem feltétlen az, hogy bünbaknak kiáltják ki a testületet. Úgy gondolja konszenzusra tudnak jutni ebben az ügyben is. Mindenféle döntést úgy kell mérlegelni, hogy mindenkinek megfelelő legyen. Vélhetően nem kellő módon vizsgáltuk ezt meg. Ezt újra kell gondolnunk.

Szórád Imre képviselő:

Azelőtt a testület a Rendőrséghez fordult ennek az áldatlan állapotnak a megszüntetéséhez, de semmit sem ígértek. Fordult a testület az ÁNTSZ-hez. Onnan is azt válaszolták, hogy magánterület és semmit nem tudnak tenni. Mikor ezek kiderültek ez motivált bennünket arra, hogy valamit tegyünk. Nem gondoltuk, hogy ennyi embert fog sérteni ez a lépés.

Jámbor Dénes alpolgármester:

A megjelentek közül van-e valaki, aki hozzá szeretne szólni?

Suha Sándor

Falugyűlést tartottak-e akkor, amikor döntöttek arról hogy le kell zárni ezt az utat?

Jámbor Dénes alpolgármester:

Minden évben van egy falugyűlés és egy közmeghallgatás. Van olyan, amikor a testület lakossági fórumot tart. De ez egy Képviselő-testületi döntés volt. Az nem kivitelezhető, hogy minden testületi döntés előtt lakossági fórumot tartsunk. Ebben az ügyben nem is kell, a testület szabadon dönthet.

Suha Sándor:

Ezek szerint a testület döntötte el, hogy lezárja az utat.

Jámbor Dénes alpolgármester:

2017 decemberében döntött a Képviselő-testület, hogy lezárja az utat.

Suha Sándor:

Ebben az ügyben nem tartottak falugyűlést, hogy a falu tudjon arról, hogy az utat le akarják zárni.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Ez nem egy olyan út, hogy ha ezt lezárjuk, akkor a közlekedés megszűnik. Itt most nem erről van szó. Ami ide vezetett, hogy ezt a döntést meghoztuk, annak az előzménye, hogy a Dohánybolt udvarán szabálysértő módon alkoholt fogyasztanak, ami törvénybe ütközik.

Ez ellen legalább annyi bejelentés érkezett, mint az útlezárás miatt. Nemcsak az útlezárást kellene megszüntetni, hanem az okot is, ami ide vezetett.

Együd Istvánné:

Nem ért egyet az útlezárással. Barna Laciék egyáltalán nem tartózkodnak itthon. Ez a kisköz kettő műutat köt össze. Most a gyerekeknek a forgalmas és veszélyes úton kell az iskolába menniük. Nincs zebra és az autók nagyon gyorsan mennek. Hány iskolás gyerek élete ér kevesebbet, mint Barna Laci kérése. Takarja el náddal az udvarát

Jámbor Dénes alpolgármester:

Azzal teljesen egyetért, ami a gyerekek iskolába járásával kapcsolatos. A másik felével nem ért egyet, hogy vizsgálni kellene, ki mennyi időt tölt otthon. Ezt nem lehet neki felróni. Barna Laci többször is kereste a testületet, hogy kompromisszumot kössön. De ami a Dohánybolt udvarán folyik az nem méltó a falu közepére.

Szilágyi Sándorné:

Abban a közben született ott lehetett közlekedni most meg nem. Ez nem helyes.

Sáránci Zoltán:

Nem helyes, hogy az utat elzárják. Csinálja meg a kerítést Barna Laci, ha zavarja. Össze kell hívni ezzel kapcsolatban egy falugyűlést és szavazással döntsük el. Ez egy forgalmas utca. Ki kell nyitni az utat.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Továbbra is Barna Laciban látják a hibát. És nem látják, hogy mi a hibának a valódi oka. Az első javaslata az, hogy a Képviselő-testület december 15-i határozatát, amiben Barna Lászlónak a használatába adta ezt a területet, azt a határozatát vonja vissza. Erről a testület szavaz és eldönti, hogy legyen. De azt mindenki láthatja, hogy Barna Lacit nem az zavarja, akik ott keresztülhaladnak. Az aláírók zöme azok közül kerül ki, akik ott áthaladnak és senki sem vitatta azt, hogy azoknak az észrevétele nem jogos. Azt sajnálja, hogy nem akarják megérteni, hogy a problémának az oka nem az, hogy Barna Laci nem tudja elviselni hogy ott a Dohánybolt udvarán italt fogyasztanak, hanem az, hogy ott úgy viselkednek ahogy az nem illene. Ez fennálló probléma.

Javaslat az, hogy a Képviselő-testület a 156/2017.(XII.14.) Képviselő-Testületi határozatát vonja vissza.

Kérte, hogy aki az útlezárás megszüntetésére tett javaslatát elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

89/2018. (VIII.30.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete úgy határozott, hogy a 156/2017. (XII.14.) számú Képviselő-testületi határozatát visszavonja, melyben Barna László Átány, II. Rákóczi Ferenc út 44. szám alatti lakos részére az átányi 887. hrsz alatti „kivett közút” megjelölésű ingatlant használatba adta.

Felelős: Jámbor Dénes alpolgármester

Határidő: értelem szerint

Jámbor Dénes alpolgármester:

Átány Község Településképeznek védelméről szóló rendelet 2. melléklete ki van adva írásban a testület tagjainak. Ez el lett fogadva csak a listát kellett pontosítani, mert módosításra szorul. A rendeletet elfogadtuk, de a mellé csatolt ingatlan nyilvántartás nem volt pontos. A meglévő listából ki lett szűrve, ami már nem meglévő vagy nem volt pontos. Ezek már mind meglévő épületek, valós értékek.

Kérdezte van e hozzászólás, javaslat ezzel kapcsolatban?

Kérte, hogy aki a településképi rendelet 2. mellékletének az előterjesztett módosításával egyetért, az kézfelnnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

90/2018. (VIII.30.) Képviselői határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Átány Község településképi védelméről szóló rendeletének 2. mellékletének módosítására vonatkozó indítványt, és azt a módosított tartalommal elfogadta.

Felelős: Jámbor Dénes alpolgármester

Határidő: értelem szerint

Kérte, hogy aki az Átány Község településképi védelméről szóló rendelet módosítását elfogadja az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2018. (VIII.31.)

önkormányzati rendelete

az Átány Község településképi védelméről szóló 7/2018. (VIII.16.)

önkormányzati rendelet módosításáról.

(A rendelet szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Jámbor Dénes alpolgármester:

A Kistérségi Társulás szeretné a szemétszállítást oly módon megoldani, hogy egy önkormányzati cég a kistérség tagjait összefogó önkormányzati cég vezesse térségünkben a szemétszállítást. Ehhez már korábban hoztunk döntést, hogy csatlakozunk ehhez a céghez.

A szükséges eszközöket átadják az újonnan alakuló cégnek, ami a a szemétszállításhoz szükséges.

Ahhoz, hogy ez a cég megalakulhasson szeptember 4-én lesz egy Kistérségi gyűlés. Képviselő- testületi felhatalmazás kell a csatlakozáshoz.

Határozati javaslata:

Átány Község Önkormányzatának Képviselő- testülete megtárgyalta a Dél-Hevesi Kistérségi Hulladékszállító Nonprofit KFT alapítását, Felügyelő Bizottság ügyrendjének elfogadása és az ügyvezetői pályázat kiírása tárgyú előterjesztést és az azt követő döntés hozatalt.

Átány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az ezen határozat elválaszthatatlan részét képező 1. számú melléklet szerinti tartalommal a Dél-Hevesi Kistérségi Hulladékszállító Nonprofit Kft alapító okiratát.

Átány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az ezen határozat elválaszthatatlan részét képező 2. számú melléklet szerinti tartalommal a Dél-Hevesi Kistérségi Hulladékszállító Nonprofit Kft bizottságának ügyrendjét.

Átány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az ezen határozat elválaszthatatlan részét képező 3. számú melléklet szerinti tartalommal a Dél- Hevesi Kistérségi Hulladékszállító Nonprofit Kft ügyvezetőjének pályázati kiírását.

Átány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az újonnan létrehozandó társaság törzstőkéjéhez a lakosság szám arányosan biztosítja a tagi hozzájárulást. A tagi hozzájárulás összegét Átány Község Önkormányzata 2017. december 31. napján irányadó lakosság száma a Dél-Hevesi Kistérségi Társulás által tömörített települések együttes lakosság számának hányadosát szorozva 129.723.- Ft-ban azaz egyszázhuszonkilencezer- hétszázhuszonhárom forint összegben határozza meg. A tagi hozzájárulás összege Átány Község Önkormányzata 2018. évi költségvetése általános tartalék során rendelkezésre áll.

Van- e valakinek a határozati javaslattal kapcsolatban kérdése, hozzászólása?

Kérte, hogy aki a Dél-Hevesi Kistérségi Hulladékszállító Nonprofit Kft alapításával kapcsolatos határozati javaslatot elfogadja az kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

91/2018. (VIII.30.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Község Önkormányzatának Képviselő- testülete megtárgyalta a Dél-Hevesi Kistérségi Hulladékszállító Nonprofit KFT alapítását, Felügyelő Bizottság ügyrendjének elfogadása és az ügyvezetői pályázat kiírása tárgyú előterjesztést és az azt követő döntés hozatalt.

Átány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az ezen határozat elválaszthatatlan részét képező 1. számú melléklet szerinti tartalommal a Dél-Hevesi Kistérségi Hulladékszállító Nonprofit Kft alapító okiratát.

Átány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az ezen határozat elválaszthatatlan részét képező 2. számú melléklet szerinti tartalommal a Dél-Hevesi Kistérségi Hulladékszállító Nonprofit Kft bizottságának ügyrendjét.

Átány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az ezen határozat elválaszthatatlan részét képező 3. számú melléklet szerinti tartalommal a Dél- Hevesi Kistérségi Hulladékszállító Nonprofit Kft ügyvezetőjének pályázati kiírását.

Átány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az újonnan létrehozandó társaság törzstőkéjéhez a lakosság szám arányosan biztosítja a tagi hozzájárulást. A tagi hozzájárulás összegét Átány Község Önkormányzata 2017. december 31. napján irányadó lakosság száma a Dél-Hevesi Kistérségi Társulás által tömörített települések együttes lakosság számának hányadosát szorozva 129.723 Ft-ban, azaz egyszázhuszonkilencezer- hétszázhuszonhárom forint összegben határozza meg. A tagi hozzájárulás összege Átány Község Önkormányzata 2018. évi költségvetése általános tartalék során rendelkezésre áll.

Felelős: Jámbor Dénes alpolgármester

Határidő: értelem szerint

Jámbor Dénes alpolgármester:

A közcélúfoglalkoztatás, a közérdekű munka lehetősége nincs településünkön. A Munkaügyi Központ részéről is történt megkeresés, hogy találjunk valami megoldást.

Az Ügyészség részéről is megkerestek, hogy nekünk törvényi kötelezettségünk van ezügyben. Van egy megoldási lehetőség az EFOP-1.6-os programban a Szociális Innovációs Alapítvány részéről. A program keretén belül alkalmaznának közérdekű munkavégzőket. Részünkről csak azzal jár, hogy mi konzorciumi szerződést kötöttünk velük és úgy végezhetnek ilyen munkát a településünkön, ha ezzel a képviselő-testület megbízza. Kérte a regisztrálását a közérdekű munkásokat foglalkoztató adatbázisba. Ehhez a regisztráláshoz szükséges a képviselő-testület megbízása.

Van-e valakinek kérdése, észrevétele?

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

92/2018. (VIII.30.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Község Önkormányzata megtárgyalta és megbízza konzorciumi partnerként településünkön tevékenységet folytató Szociális Innováció Alapítványt közérdekű munka szervezésével.

Felelős: Jámbor Dénes alpolgármester

Határidő: értelem szerint

Jámbor Dénes alpolgármester:

Tájékoztatja a Képviselő-testületet arról, hogy a Tarna-Roma-Tisza-tó Menté ÖKO alapítvánnyal és környékbeli 9 településsel konzorciumban nyert egy rendezvényszervezéssel kapcsolatos pályázatunk. Valószínű, hogy ez már csak a jövő évre fog áthelyeződni.

Az EFOP programba be van tervezve költségekkel együtt Hagyományörző Nap.

Egy olyan elképzelés van, hogy a szeptember 29-30-i Hagyományörző Napot oly módon tartanánk meg, hogy 29-én lenne egy Családi Nap a Sportpályán, 30-án pedig az iskola udvarán egy Hagyományörző Nap. Ez egy kiszervezett rendezvény, ahol meg kell bízni egy rendezvényszervező céget.

Juhász Tamás ügyintéző:

A 2013-2018 év közötti Helyi Esélyegyenlőségi Program idén nyáron lejárt. Ez azért is fontos, mert 2003. évi CVI. törvény előírja a meglétét valamint a következő pályázatunkban előírás, hogy elkészüljön.

Ennek zárásaként idén augusztusban volt egy záró fórum, ahol a meglévő problémákat megvitattuk. Szeptemberben, de legkésőbb októberben el kell készíteni az újat. A főbb irányelvek a kisebbség, a fogyatékkal élők, az idősek, a gyermekek és a nők.

A fórumon felmerült a szakember hiánya településszinten minden fajta ágazatban.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Ennek a programnak több szempontból is van jelentősége. A fórumon elég részletesen kitértek a problémákra is. Az új programot el kell készíteni, mert nagyon sok pályázatnál feltétel a Helyi Esélyegyenlőségi Program megléte.

Van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Jámbor Dénes alpolgármester:

A szociális rendelet 13. § (4) bekezdése módosításra szorul. Indítványozta, hogy „*A hulladékszállítási díj egy évre kerül megállapításra az éves szállítási díj mértékének megfelelő összegben, ami készpénzben kerül kifizetésre*” szövegre módosuljon.

Kérte, hogy aki a 13. § (4) bekezdés módosítására vonatkozó indítványt elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül alábbi határozatot hozta:

93/2018. (VIII.30.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő-testülete azon módosító indítványt, mely szerint a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 2/2018. (III.14.) rendelet 13. § (4) bekezdése „*A hulladékszállítási díj egy évre kerül megállapításra az éves szállítási díj mértékének megfelelő összegben, ami készpénzben kerül kifizetésre.*” szövegre módosuljon, elfogadta.

Kérte, hogy aki a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 2/2018. (III.14.) önkormányzati rendelet módosítását a módosító indítvánnyal együtt elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

<p style="text-align:center"><u>9/2018. (VIII.31.) önkormányzati rendelet</u></p> <p style="text-align:center"><u>a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 2/2018. (III.14.) önkormányzati rendelet módosításáról</u></p> <p style="text-align:center"><i>(A rendelet szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)</i></p>

Az alpolgármester 15 óra 35 perckor zárt ülést rendelt el.

Az ülés 15 óra 58 perckor folytatódott.

Joó Bence jegyző úr távozott a testületi ülésről.

2./ Napirendi pont:

Az önkormányzat 2018. évi költségvetésének féléves teljesítésének vizsgálata, értékelése, az átcsoportosítások elvégzése

Jámbor Dénes alpolgármester:

Az eredeti meghívóban szereplő első napirendi ponttal folytatjuk. Az önkormányt 2018. évi költségvetésének féléves teljesítésének vizsgálata, értékelése, átcsoportosítása.

Az anyag kiadásra került.

Az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta.

Kérdezi a bizottság elnökét milyen döntést hozott a bizottság?

Szabó Sándorné Ügyrendi Bizottság elnöke:

Hétfőn az Ügyrendi Bizottság tárgyalta a költségvetés féléves értékelését és elfogadásra javasolja.

Sebőkné Kövesdi Kinga ügyintéző:

Kiegészítésképpen mondja, hogy a szociális támogatás felhasználásánál 7 havi felhasználás látható. Nagy kiugrás nincs benne. Nagyjából a terveknek megfelelő.

A tanévkezdési támogatás szeptemberben lesz kiosztva. Akkor fog költségként megjelenni.

Ha marad, az év végén a tüzelőanyaghoz lehet tenni.

A beszámolóval kapcsolatban szöveges értékelés is van. Az adóval elég jól állunk.

Szeptemberben várható a második része a befizetéseknek.

Az Óvodának megtakarítása van főként a bérnél, de a dolognál is van.

A többi intézmény reálisan áll.

Elmaradás a Gondozási Központnál a saját bevétel. Szociális étkeztetés terén 36 %-os a teljesítés. A házi segítségnyújtásnál 33 %-os a bevétel.

A házi segítségnyújtásnál érdemes lenne térítés mentesíteni magát a házi segítségnyújtás feladatát. A normatívánkat jelentősen megcsapja, ha nincs annyi óraszám, mint amivel el tudunk számolni a létszámhoz képest. Nálunk fizetnek érte emiatt azonban az óraszámok nem hozzák vissza azt a létszámot, ami nekünk egyébként van. Emiatt normatíva visszafizetésünk a tavalyi évre vonatkozólag is.

Szabó Sándorné Ügyrendi Bizottság elnöke:

Az Óvodával kapcsolatban kérdezi, hogy hogyan írja elő a törvény, hogy mennyi pedagógiai asszisztens lehet az óvodában?

Laczházi Hajnalka intézményvezető:

A pedagógiai asszisztens 3 csoportonként egy lehet.

Szabó Sándorné Ügyrendi Bizottság elnöke:

És jelenleg mennyi van foglalkoztatva?

Laczházi Hajnalka intézményvezető:

Státuszban 1 fő van a többiek az óvónői álláshelyen vannak, amit nem finanszíroznak.

Szabó Sándorné Ügyrendi Bizottság elnöke:

Utána nézett ennek más óvodáknál. Be van szabályozva, hogy mennyi pedagógiai asszisztens lehet egy óvodában azt finanszírozza az állam normatívában. Az óvónőket finanszírozná, de mivel nincs feltöltve azt a részt vissza kell fizetni. Azt, hogy kényszerből pedagógiai asszisztensekkel van betöltve azt nem lehet oda elszámolni.

Sebőkné Kövesdi Kinga ügyintéző:

Ez kényszerhelyzet az önkormányzatnak. Ha nincs óvónő, akkor így tudja megoldani. A feladatot el kell látni. Az állam nem vizsgálja, hogy a bér hány óvónő és hány pedagógiai asszisztens béréből tevődik össze. A bérkülönbözöt így tevődik össze.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Most nem arra irányul a kérdés, hogy amikor elszámolunk elfogadják-e, hanem arra, hogyha kapunk egy olyan ellenőrzést, mint most a gyermekétkeztetés kapcsán akkor nem lát-e hibát ezzel kapcsolatban és nem lesz visszafizetési kötelezettségünk.

Most is volt olyan tétel, amit az elszámolás során nem firtattak, hogy miből áll az a költség most mégis azt mondta az ellenőr, hogy a 900 ezer forintot vissza kell fizetni, mert ez nem volt jogos.

Laczházi Hajnalka intézményvezető:

Sokan azt mondják, hogy nem szabad lekérni csak a szakképzett pedagógiai asszisztensek bérét. Most csak ketten vagyunk szakképzettek.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérte, aki az Átány Község Önkormányzatának 2018. évi I. félévi költségvetési teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő- Testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül alábbi határozatot hozta:

94/2018. (VIII.30.) Képviselő-testületi határozat:

Átány Község Önkormányzat Képviselő- Testülete, Átány Községi Önkormányzat 2018. évi I. félévi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámoló megtárgyalta és azt elfogadta.

(A beszámoló szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Felelős: Jámbor Dénes alpolgármester

Határidő: értelem szerint

3./ Napirendi pont:

Átány Község Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018.

(II.14.) önkormányzati rendelet módosítása

Jámbor Dénes alpolgármester:

Következő napirendi pont Átány Község Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása.

A rendelet tervezet kiadásra került.

Az Ügyrendi Bizottság szintén tárgyalta.

Kérdezi a bizottság elnökét milyen döntést hozott a bizottság?

Szabó Sándorné Ügyrendi Bizottság elnöke:

Hétfőn az Ügyrendi Bizottság tárgyalta a költségvetési rendelet módosítását és elfogadásra javasolja.

Sebőkné Kövesdi Kinga ügyintéző:

A szöveges indokolási résznél vannak leírva a pótelőirányzatok. Ezek pluszban érkezett bevételek az eredeti előirányzathoz képest. Ezeket arra kell elköltenünk, amire adták. Az ágazati pótlék, a bérkompenzáció. A legnagyobb összeg a pénzmaradványon kívül a munkaügytől kapott közfoglalkoztatási támogatás.

Érkezett még tüzelőanyag támogatás, ami a tavalyi tüzelőanyag támogatásnak a kiegészítése.

Ezt az idén fel kell használni.

ASP-ben dolgozók kiegészítő támogatást kaptak /a Közös Hivatal dolgozói/.

Ezek vannak beépítve különböző táblákban.

Szabó Sándorné Ügyrendi Bizottság elnöke:

A 2. mellékletben a normatíva visszafizetés 13 millióról miért lett módosítva 26 millióra?

Sebőkné Kövesdi Kinga ügyintéző:

A pénzmaradvány is fel van osztva. Részletfizetést kaptunk rá és azt teljesítjük is.

Végh János képviselő:

Mennyi tartozásunk van még?

Sebőkné Kövesdi Kinga ügyintéző:

7,5 millió körül volt a tavalyi évi. Jövő és május – júniusában telik le a 2017. évi Az előtte lévő tartozást már levonták. Elméletileg bírnia kellene ezt az összeget, mert ezt is beépítettük a költségvetésbe.

Az önkormányzatnál az a probléma nehezé teszi a helyzetet, hogy likviditási problémáink vannak. A 2016-os tartozásunkat egy összegben levonták januárban.

Még egy gépjármű értékesítés van betervezve 3 millió forint összegben.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Az óvodai felújításos pályázatban volt egy szállító jármű betervezve. Ha ott lesz egy ételszállításra jármű, akkor a másik kettő közül az egyik feleslegessé válik. De most a végleges pályázatban nincs benne. Nem is tudjuk beletenni.

Ezzel a bevétellel számoltunk.

Kérte, hogy aki Átány Községi Önkormányzat 2018.. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.14.) önkormányzati rendelet módosítását elfogadja az kézfeltartással jelezze.

A Képviselő- Testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

10/2018. (VIII.31.) önkormányzati rendelet

Az Átány Községi Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló

1/2018. (II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Indítványok, bejelentések megtárgyalása

Jámbor Dénes alpolgármester:

Ingtalan felajánlás érkezett Czégel Lászlóné részéről. Meg kell nézni, hogy lehet-e ezzel valamit kezdeni.

Szigili János képviselő:

Az Átányi Önkormányzatnak saját használatú útjai vannak, amit nem használunk, mert nincs meg az út.

Az egyik a 31. számú főúttól jobbra a 043/22-es út Hevessel határos. 6 m-es út kellene, hogy legyen.

A másik pedig a 041-es számú út, ami a 042-esről jön befelé és a Zsiga tanyához megy be. Az egyik oldal Sárközi Karcsi a másik oldal Pokovai Zsuzsa tulajdona Itt 5,5 m-es földútnak kellene lenni.

A 043/6-13-as út ahol Pataki István műveli ezt a részt. Itt 6 m-es út kellene, hogy legyen és nincs meghagyva.

Ezeket ellenszolgáltatás nélkül használják.

Tájékoztatni kell őket, hogy az utat állítsák vissza eredeti állapotába.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Foglalkozni kell ezzel, mert ez egy művelési ág megváltoztatása. Először a földhasználókkal kell egyeztetni, mert a művelési ág megváltoztatása miatt büntetnek.

Ötvös Károly képviselő:

Ezzel egyetért, de ki tartja rendben az utat? A többi úttal sem törődünk. Valami megoldást kell találni.

Vígné Baráth Szilvia mb. intézményvezető:

A Semperger féle birtokról tudnak-e valamit?

Jámbor Dénes alpolgármester:

Az árok lekasználása megoldható. Maga az épület a nagyobb probléma. Jegyző Úrral több ilyen ingatlant összeírtak. Talált egy olyan jogalapot, hogy az elvárható karbantartás

elmulasztása miatt eljárást lehet indítani. Ez a gyöngyösi II. fokú építési hatóságra tartozik. Ezeket az ügyeket oda kell továbbítani.

Ötvös Károly képviselő:

Mi lesz azokkal a lyukakkal, amiket kiástak megnézték, hogy jó-e a víz vagy sem aztán nem temették vissza? Tettek rá egy lapát földet és kész.

Jámbor Dénes alpolgármester:

A Rákóczi út első szakaszát visszatemették. Ha ülepedett közben az esőben rá kell temetni. Folytatni fogják a munkát a Rákóczi út másik végén.

Ötvös Károly képviselő:

Ez így fog maradni?

Jámbor Dénes alpolgármester:

Utána fog nézni és újra ásatja, ha szükséges.

Ötvös Károly képviselő:

Szabó Antal a szemben lévő telken kitett két vasat. Az nem az övé. Ha valaki oda le akar parkolni összetöri magát. Ahhoz neki nincs joga. Nem is az árokba, hanem az út szélére rakta. Kitett egy követ is a kanyarba, ami nagyon veszélyes.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Szabó Antal féle bekötő lezárását először szóban próbálja rendezni. A kő az KPM hatáskör azt feléjük kell jelezni.

A buszmegálló áthelyezését mindenkinek bejelentette, támogatják azt. A fordulót kérték, hogy szélesítsék meg.

Ötvös Károly képviselő:

A Gyöngyvirág út végén van két villanyoszlop, ami nemsokára kidől. Nem ártana szólni az ÉMÁSZ-nak.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Az a szerencsés helyzet, hogy villanyoszlop csere lesz a településünkön.

Ötvös Károly képviselő:

A közvilágításokat is át kellene nézni, mert többszöri bejelentés ellenére sem csinálják meg.
A templom előtt egy fél éve nem ég a közvilágítás.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Több lakossági bejelentés is volt az elmúlt időszakban. Minden bejelentés továbbítva van és ezeket kijavították. Ha kell újból bejelentjük. 15 napon belül kell elhárítani a hibát.

Ötvös Károly képviselő:

A fehér kutya ügye.

Jámbor Dénes alpolgármester:

Somogyi Krisztián már kétszer is kint volt, de nem járt szerencséivel. Nem tudták még befogni.


Kérdezte van-e még kérdés hozzászólás?

Mivel más bejelentés, javaslat, indítvány nem volt az alpolgármester 17 óra 40 perckor az ülést bezárta.


Jámbor Dénes
alpolgármester




Joo Bence
jegyző


Szabó Sándorné

jegyzőkönyvHITELESÍTŐK


Szigili János